

小车安全“排排坐”

后排中间危险系数最高

□记者 蒋逐宸

后排右侧次危险



驾驶座是五个位置中最安全的

经常可以看到汽车事故的新闻,每一次重大汽车事故发生后,总有一些人就汽车安全问题进行争论。除了正确驾驶、遵守交规外,关于汽车座位安全程度的话题也很热

轮毂小伤口可自己修补

提醒:定期做“足疗”爱车跑得快

□记者 蒋逐宸

说起车辆保养,大部分车主往往会想到发动机和车漆,而忽略了轮毂的保养。汽车轮毂就像人的双脚,虽然看似不起眼,作用却不小,还能体现出车辆的品质。轮毂应如何保养呢?车友张先生给出了一些建议。

近日,记者在某知名汽车论坛上看到,网友针对车辆上哪个座位最安全展开了激烈的争讨,各有各的观点。对此,咸宁市东本4S店市场经理余鹏表示,通过碰撞试验和实际案例可以知道,驾驶座其实是最安全的座位。

驾驶座最安全

余鹏说,车友们普遍认为,“老板位”即驾驶座后排左侧的位置最安全,其实不是,“老板位”只能算是全车次安全的位置,最安全的位置当属驾驶座。

仔细观察车辆的安全配置就会发现,无一例外都优先照顾驾驶座。安全气囊刚被发明,只有单气囊时,是配给驾驶座的;高强度钢到目前为止,都有限供应左侧A柱。

这样做的目的是,只要驾驶员生还,便有可能带车辆走出困境,因为整套驾驶系统都在他的控制下,副驾驶即便能控制方向盘,也无法控制刹车和油门。

后排中央最危险

最安全的是驾驶员的位置,那么最危险

的座位是哪个呢?

余鹏告诉记者,最危险的位置是后排中央。他称,在这一位置上,B级以下车型通常没有头枕,座椅短且向上突起,无安全包裹性和支撑性。

同时,这一位置安全配置严重缩水,没有任何安全气囊、气帘能够照顾到,正面碰撞中,还有可能被从前排飞来的杂物击中。

后排右侧次危险

右后侧是次危险的座位。在这里,硕大的C柱、狭小的后视镜共同形成一个庞大的右后侧盲区,这个盲区能轻松容下一辆汽车。所以,右后侧位置为五个座位中次危险的座位。

除盲区大这一原因之外,驾驶员的本能反应也会将这一位置的乘客置于危险之中。紧急情况下,驾驶员会下意识地向左打方向盘,根据力学定律,后排乘客只会往右边甩,此时如果车窗打开,且没系安全带,后排乘客可能没反应过来便被甩出车外。

等红灯时,遭遇不法分子强拉车门。

车友提醒——

锁上车门 锁住危险

□记者 蒋逐宸

上车后被“埋伏”在车旁的不法分子强行拉开车门抢劫,这样的事情时有发生。很多时候,犯罪分子利用车主的疏忽大意,屡屡得手,层出不穷的作案手段,让车友们感叹防不胜防。资深车友徐明称,为了防范这样的风险,车主们要养成一上车就锁车的好习惯。

徐明告诉记者,他朋友近期连续两天遭到不法分子的“偷袭”。他称,朋友驾驶奔驰轿车在某路段停车等红灯时,一位陌生男子突然靠近车门并试图强行打开,当其发现车门紧锁时,就拼命拍打车窗,试图引诱车主下来“理论”。出于戒备心理朋友没有开门,陌生男子在“作案未遂”后又向前面一辆豪车下手。

对此,徐明表示,多亏了朋友当时锁住车门才“逃过一劫”。但是在生活中,很多人都没有锁车门的习惯,也缺乏防范意识。尤其是单身驾车的女子,将车停在地下停车场等人少的位置时,一定要提高自身的防范意识。开车外出上车后要及时反锁车门,遇到红灯停车时,若有人敲窗,千万不要搭理。

此外,不少车主下车后没有立即锁车门,而是走了几步路后,再按遥控器锁车。如果这时不法分子就潜伏在离车辆不远的暗处,趁着车主“潇洒”锁车之际,利用干扰器进行阻止,等车主走远后,就可以趁机偷盗。因此,车主下车也要注意立即锁上车门,并拉动把手看看是否真的锁住。

www.dongfeng-citroen.com.cn

问鼎全球300万荣耀聚惠
全新世嘉 交1万抵3万



300万 全球之选

东风雪铁龙 C-QUATRE 全新世嘉
中国羽毛球队官方合作伙伴

用一次选择,赢得与世界共鸣的机会

你选择崇高,全新世嘉在WRC赛场上以卓越的操控性、4次问鼎王座;你选择荣耀,全新世嘉全球销量荣膺300万,盛况空前;你选择未来,全新世嘉传承WRC冠军底盘,搭载高效E动力发动机,百公里油耗仅6.7L,更兼具All around body全方位安全理念,以冠军品质继续傲领同级;你选择全新世嘉,便可与世界共鸣。

购车交1万抵3万感恩回馈,全新世嘉钜献空前豪礼。推荐新客户购全新世嘉,新老车主可共享推荐大礼,更多多重礼遇邀您分享,一起共襄世嘉全球300万盛事。

详询当地经销商或致电 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

东风雪铁龙

东风雪铁龙咸宁运通4S店
地址: 市银泉大道99号

电话: 0715-8818009/0715-8136979

